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Анотація 

      Висока продуктивність і потужність технологічних і транспортних механізмів, 

велика місткість і кількість ємнісного обладнання, різноманітність видів 

комбікормів, одночасно оброблюваних на комбікормовому підприємстві, вимагає 

від оператора блискавичного прийняття рішення, оптимального вибору режимів 

роботи обладнання. 

     Сучасна автоматизація на більшості українських комбікормових підприємствах 

дозволяє управляти технологічними процесами, наприклад за допомогою таких 

систем як SMART-INDIVIDUAL. При цьому, багато процесів регулюються в 

режимі, що вимагає досить високої кваліфікації обслуговуючого персоналу. 

Обмін даних про роботу обладнання SMART-INDIVIDUAL здійснюється 

логічними контролерами шляхом опитування датчиків, вироблення керуючих 

впливів, контролю режимів роботи обладнання з відображенням в системі WEB-

інтерфейсу. Система SMART-INDIVIDUAL має незаперечні переваги в 

порівнянні з існуючими системами централізованого контролю і управління.  

      Система SMART-INDIVIDUAL оснащена модулем з регламентом контролю 

параметрів, обладнання згідно з паспортними характеристиками. При цьому 

працює система ІТ-сервіс обладнання, яка, крім того, обумовлена тим, що веде 

архів і контролює, терміни проведення технічного обслуговування.  

     В кваліфікаційної роботі розглянуті питання, пов'язані з модернізацією прес–

гранулятора. Викладені питання за станом технологічного устаткування на 

підприємствах, поставлено і реалізовано технічне завдання, спрямоване на 

підвищення ефективності процесу гранулювання. зменшення енерговитрат.   

     Основним завданням даної кваліфікаційної роботі є збільшення 

продуктивності преса-гранулятора, оскільки це актуально у наш час і має велике 

значення для будь-якого підприємства, що виготовляє гранули шляхом  

автоматичної оптимізації гранулювання в умовах роботи ІТ-сервіс обладнання. 
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Вступ 

Широке застосування повноцінних комбікормів дає можливість в певній 

мірі зберегти необхідні для харчування людини зернові культури, краще і 

ефективніше використовувати поживні речовини в раціонах тварин. 

Застосування комбікормів і кормових сумішей дає можливість механізувати 

процес роздачі кормів і знизити витрати на робочу силу і корми для виробництва 

одиниці продукції. 

Виробництво комбікормів і кормових сумішей на фермах дає можливість 

зміцнити кормову базу суспільного тваринництва в результаті раціонального 

використання власних кормових ресурсів, а також включити в раціон тварин і 

птиці різні біологічно активні добавки. 

Повноцінні комбікорми дозволяють економити ефективні білкові корми, 

краще використовувати поживні речовини в основних раціонах тварин і птиці. 

Використання комбікормів і поживно збалансованих кормових сумішей дозволяє 

скоротити терміни вирощування великої рогатої худоби на 20-25 днів, а птиці  на 

12-14 днів [1]. 

Підприємство комбікормового заводу виробляє комбікорми, що 

представляють собою однорідну в необхідному обсязі суміш різних видів 

очищеної і подрібненої сировини рослинного, тваринного і мінерального 

походження. Поєднання компонентів в комбікормах забезпечує максимально 

ефективне засвоєння поживних речовин, що містяться в сировині. 

 Розсипні комбікорми мають недоліки, особливо при їх транспортуванні на 

далекі відстані. Вони займають великий обсяг. За рахунок неминучих вібрацій і 

вібрацій вони самостійно перебираються на компоненти, що відрізняються 

щільністю, що знижує їх харчову цінність. Розсипні корми складно зберігати 

насипом через їх гігроскопічності. Вологий продукт, що лежить товстим шаром, 

починає самонагріватися і псується. Якщо до складу входять такі продукти, як 

м'ясне або рибне борошно, то вони досить швидко починають пліснявіти і гнити. 

Найбільш ефективним засобом боротьби з цими недоліками є гранулювання 

комбікорму в спеціальних машинах[1,2]. 
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 Гранулювання і брикетування кормових сумішей і комбікормів 

збільшують їх об'ємну масу. Це дозволить більш економно використовувати 

накопичувальні ємності і транспортувати. 

Гранульований комбікорм має гарну сипучість, при роздачі тваринам 

продуктивність праці підвищується в 4-5 разів [1]. 
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Класифікація. 

20. ГОСТ 12.1.004 - 85 ССБТ Пожежна безпека. Загальні вимоги. 

21. ГОСТ 12.1.005 - 88 ССБТ Вибухобезпека. Загальні вимоги. 

22. ГОСТ 12.2.003 - 74 ССБТ Устаткування виробниче. Загальні вимоги 

23. ГОСТ 12.4.026 - 76 ССБТ Кольори сигнальні і знаки безпеки. 
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24. Каталог довідник «Засоби індивідуального захисту працюючих на 

виробництві» - К. - +1988 

25. ГОСТ 12.1..030 - 81 ССБТ Електробезпека. Захисне заземлення і занулення. 

26. ГОСТ 12.4.109 - 82 ССБТ Інструмент. Загальні вимоги. 

27. ГОСТ 12.2.124 - 90 ССБТ Одяг виробничий. 

28. ГОСТ 12.4.164 - 85 ССБТ Взуття виробниче. 

29. ГОСТ 12.3.003 - 75 ССБТ Роботи електрозварювальні. Вимоги безпеки. 
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